
実施日：令和5年3月1日（水）～3月31日（金） 回答者数　　67名

問1　あなたのことを教えてください
乳幼児の保護

者
6才～12才
（小学生）

12才～18才
（中学生・高校生）

その他 無回答 計

10 41 6 10 0 67

問2　こらくるへはどれくらい来ていますか
ほぼ毎日 1週間に1回以 1カ月に1回以上 年数回 今日がはじめ 無回答 計

6 27 31 1 2 0 67

問3　こらくるへはどうやって来ていますか
徒歩（歩いて） 自転車 車 バス オートバイ その他 無回答 計

11 45 11 0 0 0 0 67

その他意見
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問4　こらくるを利用する理由をおしえてください

家が近い 施設が魅力的
おもちゃや本
等が充実

雰囲気が良い
講座やイベン

トに参加

26 12 9 15 8
こどもや親同士の
交流・情報交換

ともだちがいる
近くにあそび場や使い
やすい場所がない

その他 無回答 計

2 31 8 9 0 120

その他意見

問5　こらくるを利用していかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

37 27 2 1 0 0 67

問6　先生(職員）の印象（接遇態度など）はいかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

34 24 8 0 1 0 67
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問7　こらくるは掃除が行き届き、清潔に保たれていますか
はい いいえ どちらともいえない 無回答 計

61 1 5 0 67

問8　こらくるの安全管理についてはいかがでしたか
安心して利用

できる
危ないと
感じる

どちらともいえない 無回答 計

57 8 2 0 67

問9　今後(もこらくるを利用したいと思いますか
利用したい 利用したくない どちらともいえない 無回答 計

66 1 0 0 67

問10　こらくるへの要望・ご意見がありましたらご記入ください
遊具を増やしてほしい。
中学生が楽しめる遊びをしてほしい。
夕方から来たらおもちゃがなかった。
子どもが走り回っていてたまにドキッとする時がある。
サッカーゴール・ブランコ・遊具を増やして欲しい
バスケットコートを増やして欲しい
一輪車を増やして欲しい
ぬりえをちょっとだけ増やして欲しい
職員さんの目がいき届いていて安心。

フリーマーケットがあれば出店したい。
階段下に電気をつけてほしい。
ブランコを増やしてほしい。
サッカーゴールを増やしてほしい。

夏にやっていた水遊びが楽しかった。今後もやって欲しい。
老人が気楽に利用できる場所が欲しい。
遊具のパーツが足りない時がある。
階段の横をふさいでほしい。
飲食スペースが欲しい。

はい

91%

いいえ

2%

どちらともいえない

7%

無回答

0%

はい いいえ どちらともいえない 無回答
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利用したい

99%

利用したくない

1%

どちらともいえない

0%

無回答

0%

利用したい 利用したくない どちらともいえない 無回答


